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 Предсједник Покрета за промјене (ПзП)и кандидат за посланика коалиције “За
будућност Црне Горе“ Небојша Медојевић казао је да власт спрема довођење више
хиљада Рома из Италије, Њемачке и Холандије који ће гласати на изборима 30.августа.

  Он је на конференцији за медије казао да ће они бити доведени бродом у луке Бар и
Драч, а први долазак се очекује ових дана у луку Бар.   

За њихово довођење су, како је рекао, задужени државни функционер П.М. и активиста
Демократске партије социјалиста (ДПС), С.А.

  

“Ми знамо пуна имена. Знамо преко којих агенција су купљене карте, знамо све о
логистици тог пројекта. ..Роми који треба да дођу да гласају нису из Црне Горе.
Сумњамо да се ради о озбиљном организованом криминалу трговине људима…”, казао је
Медојевић.

  

Он је истакао да се у сусрет изборима наставља и злоупотреба Електропривреде Црне
Горе, наводећи да имају податке колико нелегалних градитеља тражи прикључење
струје “у насељима у којима ДПС има разгранату мрежу -Коник, Врела рибничка,
Какарицка гора”.
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“Наши активисти на терену су примијетили и снажну дивљу градњу на Какарицкој гори.
Пријављивали су инспекцијама, али када дођу инспектори, дивљи градитељи се позивају
на активисту ДПС-а П.К. Када инспектори дођу и покушају да виде какво је чињенично
стање, појави се П.К. и инспекција се врати”, рекао је Медојевић.

  

Осврћући се на своје раније изјаве да менаџмент Клиничког центра процјењује
политичку припадност обољелих од коронавируса који су хоспитализовани, Медојевић је
рекао да је менаџмент те установе прекршио више међународних конвенција, Устав, и
направио више кривичних дјела.

  

“Јасно је да ће људи који су ово урадили и доставили списак болесних особа централи
ДПС-а, сигурно одговарати”, казао је Медојевић.

  

Он је истакао да је одговор КЦ који му је упућен након првобитних оптужби, био одговор
„мафијашке структуре“, а не те установе.

  

Истакао је да је обавијестио амбасаде Велике Британије, САД-а и Европску унију о “
злоупотреби података о болеснима од Клиничког центра и њиховом достављању
централи ДПС-а”, а сјутра ће их, како је казао, обавијестити о намјери ДПС-а да
покушају да убаце у Црну Гору више хиљада Рома.

  

(ИН4С)
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